



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ОБЩИНА РУЖИНЦИ, ОБЛАСТ ВИДИН
REPUBLIC OF BULGARIA
MUNICIPALITY RUZHINTSI, VIDIN REGION

Изх. № 5682/23.12. 2014 г.

ДО

Участниците в открита процедура с предмет „Извършване на СМР на обект „Реконструкция на улици от о.т. 151-о.т. 53-о.т. 90-о.т. 49-о.т. 19, с. Дреновец, общ. Ружинци””.

ОТНОСНО: Разяснение по документацията за участие в процедурата.

Във връзка с зададени въпроси до община Ружинци с писмо вх. № 5682/ 23.12.2014 г., по тръжната документация за участие в откритата процедура, Ви даваме следните разяснения:

В Документацията за участие и в Количествено стойностна сметка - ПРИЛОЖЕНИЕ КЪМ ЦЕНОВА ОФЕРТА № по ред 1.1.2 е предвидено „Изместване на електрически стълбове, включително всички необходими работи” – 26 броя. Моля да дадете отговор:

Въпрос 1. Има ли изработен и съгласуван със електроразпределителното дружество проект за изместване на електрическите стълбове? Ако има проект, моля да го предоставите?

Отговор: Няма проект по част: Електроизграждане за изместване на електрическите стълбове.

Въпрос 2. В случай, че няма изработен и съгласуван проект за изместване на електрическите стълбове, трябва ли Участникът да предвиди изготвяне на такъв технически проект?

Отговор: Участникът трябва да предвиди разходи за изместване на електрическите стълбове, което ще се изпълнява, съгласувано с експлоатиращото предприятие.

Въпрос 3. Електрическите стълбове, които трябва да се изместват, годни ли са за експлоатация? В случай, че не са годни, колко броя стълбове не могат да се използват след изместването им?

Отговор: Изместването на електрическите стълбове, ще става съгласувано с експлоатиращото предприятие, които ще определят колко броя няма да могат да се използват, след изместването им.

Въпрос 4. От какъв вид (материал) са електрическите стълбове?

Отговор: Предимно бетонови, и малка част дървени.

Въпрос 5. Позицията „Изместване на електрически стълбове, включително всички необходими работи” включва ли подмяна на съществуващите стълбове? В случай, че не включва подмяна, а в процеса на изместването/проектирането се окажат негодни за повторно използване как ще процедира Възложителя?

Отговор: Изместването на електрическите стълбове е позиция в част: Пътна, за да се има в предвид че стълбовете попадат в пътното платно. Отговор на въпроса колко са годните за повторно използване стълбове, може да даде експлоатиращото предприятие.

Въпрос 6. На всеки електрически стълб колко абоната са закачени?

Отговор: 2-4 бр.

Въпрос 7: Какво напрежение протича по въздушната линия?

Отговор: 220 волта.

Към Документацията за участие е приложен проект по част Пътна съгласно, който пътят е двупосочен, двулентов. В проекта не е разгледан въпроса за пътна маркировка. Моля да дадете отговор:

Въпрос 8. Ще се изпълнява ли пътна маркировка? В случай, че отговорът е да, как да предвиди Участника тази операция, която не е посочена в Количествено стойностна сметка - ПРИЛОЖЕНИЕ КЪМ ЦЕНОВА ОФЕРТА?

Отговор: Поради ниския клас на улиците в с.Дреновец в част: Пътна не е предвидена пътна маркировка. Вижте обяснителната записка на част: Пътна.

Изготвил,
Директор „СА“ (Е. Евтимов)

ВЪЗЛОЖИТЕЛ:
ЗАМ. КМЕТ НА ОБЩИНА РУЖИНЦИ
/Митко Иванов/

